EW V| (¥ S| ME ST 80840

e L] Wwo Fwuk| sy meEw Ewo Rdm| AT EMSM| A0 SEITRE| mE S avm| oty
e Nk w oG RNE| wk deyadhE| EE SR s SIS 509474
e W WM gesgEl mE B ¥E RO %%&Ww

Ewo R Y TEEEL| HHEE 4 TV B\ mE  amig mE | fEE R b EEY|  WoLS
IIEZP I ==y A PrE | A M| EE ORI ©Y ZIH MO ghve ] B NHR| MK S M M| 24094 M
(& FWE=| ®f I R Y| w3087 m

EY O TR\ WO S9dEN| mT Sy dr S| W e WA SpaNT | dmE FUich| MO QLM R ST Mok
MY ¥ WM REHE| MY EeEd| MY SNEEE| v e A MU N STHA| Y SoRG| MY ) R0
WM EEND MW MIEHH| &Y g WO RHEY | MY WEA| MK SO HE s woss |

M O MY NINE | 1 JCHoSd| (3 BITEY| WO ZEHE S RO M0K N df NI & FEAHNG|  M0LEH

EEEE ™ LT o N [E & 3m| s HoE| mple 3 IPVARCTES (TN E 2 7 a2 FTVA I Ty WG| 3409-S- 4

= wammw CIET9): MM%%H e @wwmw\ 2171 %Mmmw i mwﬁﬁfa%&%#
SR=lE2c, Vi T e Y|
e B B g ! Vi i ] 44 ST B HYEE LY + w&
i o B VK By Wi 7, "
VB Y Ol ¥k VA= llIEA Vi I 5 e o I X B H 57 i 4 Tk s 5™

MIRERA—NAAE ] et et et e e o e HEy
HEY T MR (H) HelH P~ (F) HIEHed62%k

BE YL L-EEZETE0TE




EX BFHREOH FRY—Y

1-12a2—
ATOyY EE |#Z)C| =8 | 85 |B/%| JEE
@ EE 3-0 | 2-1 4 1
2| #z=nc | 0-3 2-1 3 2
3| == 1-2 | 1-2 2 3
13- 140— k
BJOwv% EF | BB | BEB | BA |B%| IEM
@ =&HBF 3-0 | 1-2 3 2
2| BB 0-3 1-2 2 3
3| HHB 2-1 | 2-1 4 1
15- 160 — k
c7RvyYy ZHA | KBl BRREC | B8 |HB k| IEL
@ BHA 3-0 | 3-0 4 1
2| mz=nB | 0-3 1-2 2 3
3| ®®RC 0-3 | 2-1 3 2
17-18a—F
DImwsy |#ZIIA| KBRB | &K | B& |/ %| IE
D HEIIA 3-0 | 3-0 4 1
2| KRB 0-3 3-0 3 2
3| 0-3 | 0-3 2 3
19~220—
EJovy | KWRA | A | 2B | #M | 848 | 8% | B
D  KBRA -2 |1 1-2 12| 3 4
2|  EZA 2-1 0-3 | 0-3 | 4 3
3| =B 2-1 | 3-0 2-1 6 1
4|  EE 2-1 1 3-0 | 1-2 5 2




23~260— k

Fmyy BE | LB | Il | BA Bz
D HE 0-3 | 12| 1-2| 3 4
2| BE 3-0 2-1 | 2-1 6 1
3| KB 2-1 | 1-2 -2 | 4 3
4| & 2-1 | 1-2 | 2-1 5 2

WX ZFEEOS FBU—J
27~30a— k
AJOovs RE | B=mA | 8@ | 85 [:{iva
N 30| 3-0 | 3-0| 6 1
R 0-3 | 30| 4 3
BRA 3-0 3-0 | 5 2
£ 0-3 | 0-3 3 4
31~340— k
BJow4 HEB | EEC | KB | BA Bz
R 3-0 | 3-0 | 2-1 6 1
BB 3-0 | 3-0 | 5 2
BRC 0-3 0-3| 3 4
N 0-3 | 3-0 4 3




A1
G2
B2
E1
F2

D1

A3
F4
E3

D3

A1

B2

A3
B4

B BrHEOEH

R r—F Ak 11~183— |
1| EE |2|#E)0|3| =& L 1| Z4%0A | 2|#Z)1B| 3| BREC
1201 203
1| Z%0A | 2|#£)1B) 3| FRC 1| KBRA [2]| EE=A =B 4| #E
101 5 103
1| &= |2| 48 |3| =mB 1 —1| BE |2| #5F Le 4] BN
301 201 302
1| KBRA [2| ERA|3| £RB B4 0 1| EE |2|®%ZENC ==F
102 104
1| BE 2| BE (3| L& E 5 ] 1|#Z=)IA 2| XBRB REX
202 204
1wzl 2| xomB [3] gk g ° ’ 1| = |2| 2a8 3| mms
arvyb—vay 19~260—
1| 2% |2lmznds| == ‘ . 1| 2ana | 2|z 3| m=c
101 103
1| 28 |2| B8F [3| & =3I d —1| #E |2| #E Le 14| B
201 301 202
1| kKBRA | 2| BmA 3| =B 4[] 1| KogA |2| A |3 =8 4] #@
1020 104
1|#=)IA[ 2| KRB |3| BEA ] 5 1| BF |2| =B B&B
B ZTFEA&KOLR ,
REEr—F A2k 927~30a— k
0
1| Xix |2| E% |3| =xA 4| 8@ 1| Kok |2| E% |3| =mA 4| 2@
——i
1| R |2| ®RB 3| HRC 4| KB — 1| EE |2| mmB|3| &mxc 4| BB
arvvr—vay 31~34a3—
_._ 0 0 -
1| Xix |2| E% |3| =z 4| 8@ — 1 ,—1 KR |2| E% |3| =mA 4| %@
101 201 102
1| BE |2| ==B|3| m=cl4| BB | .y EE |2| ==B (3| mmc 4] BB

C1
E2
F1
A2
D2
B1

C3
F3
E4
B3

A2
B1

A4
B3



BEX BFHTILRXG6O0ENDE FREY—5()

63—k
ATRYY ko S s i B |18 / 5| Ik
e w3l 3-1 3-1 4 / 1
S &% | 1-3 3-1 3 / |2
i x| 1-3 1-3 2| / |3
/
/a—Fk
BIayY P i B8 / x| Ik
i BT 3-0 1-3 3| /|2
i = | 0-3 0-3 2 / 3
o == | 3-1 3-0 4 / 1
/
8a—Fk
cavy o P s /(" / x| Bk
oo BE 1-3 1 /|2
it x| 3-1 2 / 1
JR BB
N L8 / |k
/
93—+
pIayY i o v B8 / 5| Ik
bl XIR 3-0 3-0 41 / 1
g 20 | 0-3 0-3 2| / |3
. N 3-0 3 / 2
/
00—k
EJOyY st el i 85|18 / %| &t
o T 3-0 3-1 4 / 1
filalion wzn | 0-3 3-0 3| / |2
v 41 1-3 0-3 2 / 3
/




BX BFFILZR60BDE FRIV—J(Q) 13—k
FIOyy NS B i B |18 / % | Bk
ot mE 1-3 3-0 3| / |2
s wa | 3-1 3-0 41/ |1
Bz HA 0-3 0-3 2 / 3
/
33—k
a7ayy Vel s B |18 / % | IRk
N IR 3-0 3-0 41/ |1
PR @ | 0-3 3-0 3 / 2
i mzn | 0-3 0-3 2 / 3
/
43—+
HIA Y SR s il BR|® / x| IRk
i B4 2-3 1-3 2| / |3
e g5 | 3-2 3-2 41 / |1
il z2 | 3-1 2-3 3| / |2
/
153— k
1Ty i el i B/ / x| Bk
e =z 1-3 1-3 2| / |3
ke = | 3-1 3-1 40/ |1
e w | 3-1 1-3 3| / |2
/
16-17/3—F
i Sk 3-0 | 03 | 30 |5 ]| / |2
et xB | 0-3 1-3 3-0 | 4| / |3
v 2 | 3-0 3-1 3-0 | 6| / |1
—ee w= | 0-3 0-3 0-3 3| / |4




Al
G2
F2
I1
H1
E1
B2
C2
J2
D1
C1
12
D2
A2
F1
G1
J1
E2
H2
B1

A3
J3
H3
E3
D3
c3
J4
F3
G3
13
B3

B BFHFIILR60BEDEH REL—FADL 6~113—
1| w22 mE[o|TERE Xk o
TIAREEE o, e % v NEES 7 —" o ']
s NBE Mg o

oal) e |, LB || EHER
l/l\-§ﬁ £E|2 WK B | 3 PHXE BB 301
ERER leREs g liEaE g
_Ea .'r.'\-H- B EE#E; EE%% -~

AT ES o N N .
"k il Il 1 7 B A T 0 i Lo
P Bl - - T .
- =17 TN /| 102

Y EHR Ty Y =

eEsp—n F*|%mmns M Plpasn=s FR|Ymgm  FFRS
TR PEBEE N7
lg??fi 5 X | 2 Zozs 2413 s 58S N
Ngmee 2% %)pmm P B -
g s =E|2ihge  SEPETLEE s ‘
= 103
TR FBER B R 1
Ve | ?emem  EO S mags  BE 7 0
2N I o || B 0
Vomrms N2 egme BT cemm KW -
Ungm  =E[Ziyie w3 SETy  me
< — = = 402 o
1 TEEEE iz | 2 %%E’;g 2403 f‘;ff“ e 0 ‘
—Mﬁ' : p T = — == 207}
e 9% |2magn A= wR|pRat  ws
1 %gi% w2 %;E*‘Eﬁ w3 fﬁ’ﬂg o 0 soul—
N, - 7 M:E I- ]04
= = = 208
MR |, Bt e - z
Nen= T2 hamm  FM|Psake  FF 2
= e 14~170—+
1 gﬁﬂg a2 8 s [3|BARE ik L
1 = i T 20] R—
WEAR e ] R =EEA 1 2
Nemp—m 5|2 mapnn P lpap=s R mns gl 9
WAER  mp |, |BAES HRAR
1 =% 2 ZEHM|3 =B 301
AP R 45 F 35
GRERE o ,naEE  CsAsE g
i3V | |paEEs i B U1Y::b2! : 20

BIE o k4

oy - TR y B
Uggen 9% |2gms  AW3SGE A il

E AR - BERA AEE= B3 = |
Nzmm—m  F | Ymame S Plaan=  FR|agE il
EOS ML EWETR
o B\ 2iawe  BlGgss  HE 0 gl
== ==
1 ﬁﬁ??&i KB | 2 ,T\"éfﬁgg BH|3 f‘ggjg ) — f
—%ﬁ; EEr D : 103
- B - Bl el —
— = e 204
7T —— S 187 h— —
ens B2 kmm B Psaks  RW 1




B BFATILR70BOE FEE)—Y

18—k
N {E%EZ—% ELFEﬁﬁt LE%E% PA=] PA=] ‘|_
ERER ~
il ey 3-0 3-2 4 / 1
2 ’iﬁgg L5 0-3 1-3 2 / 3
3| ERE o | R 273 3-1 3|/ 2
4 /
19—k
‘ BE—3  |[HAfR  |BEXA N N
BIBYY BHBE  |[ELBG |k el e L
1 ﬁi;;; m= 1-3 3-0 3 / 9
AT B B
2 |t BE 3-1 3-0 4 / 1
EEXA ~
g (PR = | 0-3 | 0-3 2| / |3
4 /
200— bk
- Hima  |BEE®  |ERT N P n
cInvyy BAEM WA |[hEEm SR |/ K| IRA
i fik 1-3 3-0 3 |4/ 3] 1
H
2 | Az | 3-1 0-3 313/ 4] 3
3 i’}?%izﬁ EA 0-3 3-0 313/ 3|2
4 /
21—+
N FEW—  BET TERE prgre = -
__ bImvy BEMZ A W5 IR |7/ K| IR
' Rz B4 3-0 | 0-3 3| /| 2
2 %ﬁ@; K5 0-3 0-3 2 / 3
3 || £ 3-0 3-0 1 / 1
4 /
22— bk
N XEE—F |AHIE  |[AAEXE pregren -
__E7av? Dllg=  |pTEs  |WARET FR|E / R|IBM
1A S 0-3 3-2 3 / 2
2 [REEE x| 3-0 3-2 1 / 1
s x| 25 | 23 A E
4 /




A1

B2

G2

E1

D1

C1

A2

D2

E2

B1

A3

E3

D3

C3

B3

B BFATILRT7O0RLULDOE REtb—F AT 18~21a— k
EBRER ARR e

BR i3s3 BN
YR 1 lawuse | rmm—r L
Hh— 5B HAER EEA

M= E|3 =
4 R R wume ek "
T ks B 5F
ﬁfa o %TEE W AEE B4 [ oy,
RS PPN E WEE 0
o N P~ R N C7F = i
o)l = ) WTEA N maceEsT 02
mEm—  __ | |#E® NRHE

B4 NE B
mERz || S - " o
G TN AT N £ 2
B TR ) AR R NN-ET N
EBRER ARR EEE

RE T K M=)
e " lawme *1° | rms—es
masm— | |[#EW NREHE 0

=& 13 e — 302
] L ey A3 L " Lo 1
S N MY N C7F =
o)l = - WS U maceEsT ot
Hh— 5 HAER EEA 0

M= T1E =
HA R aume P e O

avyL—vay 21 - 22— K

EHRER ARR EEE 2

BHR I R |
e 1 lawune *1° | rms—es N
rrE— [ [xwER  [lEaexE
)i = = WA TN maceET o
mEm— “RET e

B4 x4 |3 E -
HHEFI 2 AT E T = 1 301
G TR AT N B4
EEAEM AN e NN -ETT oo
Hh— 3 HAER EEA

M= Els =
4 R T ] N PN 0




B XF454TILR60BNDE FERY—4

250— k
EETRT |FLHT7  |EET ; )
ANY E£ =] ‘L
AJAavy S MEBERT |EAET S5 | 1§ / % |IEh
EETRT — _
Vlomas PN 3—0 3—1 4 / 1
BT n — —
2 | pagxer| 0-3 0-3 2 / 3
RET —
3|lapms | EE | 1-3 | 3-0 3 /]2
4 /
260—
XEhBED |BBRT  |2EET ; ;
ANY 55 =] ‘I.
BIAvY #kzEE  |maBiz |BHaz RO R/ KR
DB B B
| FEREE T 3-0 | 3-1 41/ |1
BERT :
2 |357F £ 0-3 1-3 2 / 3
2 ERT — B B
3 e | E® | 1-3 | 3-1 3 /]2
4 /
271a—k
. WEgF  |W#=3 | EETHT as | a N
cImvy WET EASTF  |[EMET RO/ KR
T n _ _
(il EH 0-3 0-3 2 / 3
EEEE — — o
2 |7 R 3-0 3-0 4 / 1
RETHT B B
3 s manr KR 3-0 0-3 3 / 2
4 /
28—k
N EmnT |WLE NEEET e | = n
DJavYy EHEE BTET e T /R | " / &K |NESA
ERBT = B B
sy EfE 3-0 3-0 4 / 1
FLE ~ B B
2 (M2 Mz | 0-3 2-3 2 / 3
JIIAEET . _ _
3 lmanr F 1 0-3 3—2 3 / 2
1 /
29 - 30a0— F
N BT |amEr  |[mERT  |PHBET e | = n
EJOvY WEER  |eAEF  |1HEF |mEaw BR[| &/ R|IRE
B XL
L nreum R / e
BT — B —
2 | B 0-3 0-3 2 / 3
T " _ _
3 ez HEK 3—0 32 4 / 1
EHT = B B
4 LT = 3-0 2-3 3 / 2




Al
B2
C2
E1
D1
C1
A2
D2
E2

B1

A3
E3
D3
C3
E4

B3

BX ZFFTILREOBDE REb—F Ak 25~2821—h
RETRT CIEE T.EET - 2
wmas |2 hmeser 50 | Plapgy  FT 1
KB ES BBAT N NEITCa— o
wkzz BB sessxe M0 |Ymisr ¢ "

LT RREEE N WE T

WA R R Ml = e !

&I o mEEE [ EmET | PR g 2

LA A% -~ BEET N mogELE " 200

BT RLE | IREET

gxmz 7 erer o Clmmmr PO ol

myZ AN N

BAT i 2 Rl M s S ”

RETFRT P T T EEr =

emes | paeser 50 |Plopmzr B 1

BT REE [ RRET L i)

P PG N s S 17 1M

BT PO L N5 T = N =7 —

WA = MAETF S PgERLE 204

KBS BBAT B NPT Ea— 0

sz P8 |%samre PO | Slmnar 7
avJb—vay 29-300—+

EETRT CEE 1. EET - |

cmes | mexer S0 |Plgpmr O ”

BT R T o N T N 2

w0 | Clearr 0 Plimer PR Yagae  FN

EHEHT RLE ~ . iaEET N

gsmz 0 |’lavmzr | YlmesT O .

T E ARG R NFTETE

Bt i e el e S —

NBSGE | |REEF | [RBEE |, [PHET =, |

L ik a BEET T EBET mEgEALF " |we

KBS BBAT N NPT Ea— 0

wkzz 25| %seazze P |%|mapazr FX 1




B XF5FTILRTO0EDE FBY—4

31a—hk
ATOYY . [Fer27 Ao @R | # / % |\
1ERST_ | mE 3-0 3-0 4 / 1
2 [RRAOF | mm | 0-3 3-1 3 / 2
3 [7%%% T xe | 0-3 | 1-3 2 /|3
4 /
32-330—F
1 [NERFEE] g 0-3 | 0-3 | 3-0 | 4 /|3
2 [BEE2 p-! 3—-0 3-0 3-0 6 / 1
3|hEEET | mm | 3-0 | 0-3 3-0 | 5 / 2
4| Fo0F | =& | 0-3 | 0-3 | 0-3 3 / 4
BX ZFFITLRTOBDOE REr—F A 31-323—h
avyyL—i3y 33a—k




B BFOUFILR60ENOE FBY—4 (1)

23—k
AJOvY MhRE |EER=-  |[MEEmM sal|e / x| EE
OIEE =T 0-3 3-0 3 / 2
2 |[me= =B 3—0 3-1 4 / 1
3 [N B8 B4 0-3 1-3 2 / 3
4 /
3a—F
BJAvY AAfx |@ERE  [2RxE salrm / x| Ex
@ [ Kimtx L5 3-1 1-3 3 / 2
2 |miame KR 1-3 1-3 2 / 3
3 |eRnm H 3-1 3-1 4 / 1
4 /
43—k
cIovy BaBl  |EOS  |EAARE Ba |/ / x| EK
@ |mum )| 3—0 3-0 4 / |
2 [BOS K& 0-3 3-0 3 / 2
3 lkakme | aF 0-3 0-3 2 / 3
4 /
5a—F
DIOvY BAEE |LARE |[mExe [EnB-m] sx (8 / x| ES
D |erEs B4 1-3 3-0 3 / 2
2 Wasks | %@ /
3 |msmssm | mzm | 3-1 3-1 4 / |
4 |EBE—t8 | #E 0-3 1-3 2 / 3
63—k
EJOvY BHESL |2HE |ABEE  (BHKER | B& |/ / % | Ex
O |mmEs KR 3—0 3-0 3—0 6 / |
2 [¢B= HF 0-3 3-1 3—0 5 / 2
3 [ammem H 0-3 1-3 3—0 4 / 3
4 |sxEa | msmn | 0-3 0-3 0-3 3 / 4
63— bk
FIavs WmEAKR  |MUEE |EESI  |KBEE | 8s |/ / % | IEx
D |mEar BE 0-3 3-1 3-0 5 / 2
2 [IvLres #IE 3-0 3-0 3-0 6 / |
3 [sEEmE K 1-3 0-3 3-0 4 / 3
4 |xiemE KR 0-3 0-3 0-3 3 / 4
Ta—+Fk
GJovy EERER  |WEEA  |mE—k |%EBE | 8& |8 / % | Ex
@ | 5 E 2-3 3-0 3—-2 5 / 2
2 [gimEsa =5 3-2 3-0 3-0 6 / |
3 [m—m | mz=m | 0-3 0-3 3—0 4 / 3
4 =@t B4 2-3 0-3 0-3 3 / 4




B BFOUJILRX60mDE

TRV (2)

8a—Fk

HIOvs INBER  |EAKE |s0m: (s | 8als / x| B

@ | =F 3-1 2-3 3-2 5 (5 / 5] 2

2 [mAsmE N 1-3 0-3 0-3 3 / 4

3 [aom= EE 3-2 3-0 1-3 5 14/ 5] 3

4lmseig | AR | 2-3 | 3-0 | 3-1 5 16/ 4] 1
90—

17ay% MEEEE @A |BAZE |=mER | e8s (|8 / x| Ex

@ [z KR 1-3 3-1 3—2 5 / 2

2 |#EAeg mz | 3-1 3-0 3-0 6 / |

3 |wxm= #m 1-3 0-3 0-3 3 / 4

4 |=mEn A 2-3 0-3 3-0 4 / 3
10a—Fk

J7avy 2% |haE |BE#A [wEES | eA |/ / x| B

@ |msae HF 0-3 3-2 0-3 4 / 3

2 [Ihes it K& 3-0 3-0 3—0 6 / 1

3 [BEsA #E 2-3 0-3 0-3 3 / 4

4 wmiEs H 3-0 0-3 3-0 5 / 2
Ma—+F

KIOws AXSEE [HiRAL |IIDEE |[@EiE salrm / x| Ex

D|rx2EE | *iK 1-3 3-1 3-0 5 / 2

2 [wmats =B 3-1 3-0 3-0 6 / |

3 motEe | mz=m | 1-3 0-3 3-0 4 / 3

4 |matm A 0-3 0-3 0-3 3 / 4
12a—Fk

LIays BAER |[HRASEE |[MAK=S |FHXE | 85|48 / % | Ex

D [BREX =T e | ZEHE 0-3 1 / 4

2 [mREE BH | IFEHME 0-3 3-0 | 3 / 2

3 [taath= = THE | 3-0 3-0 | 4 / 1

4 [pmx s BE 3-0 0-3 0-3 2 / 3
13a—F

MIOvs Lthit—  |[@FH— |EE®  [tw@Emel | &8s ||/ / % | IER

Owpg— | = 1-3 | 3-2 | 32 | b / 2

2 lgFm— | ®x | 3-1 3-0 3-0 | 6 / 1

slmEm | Am | 2-3 | 0-3 23 | 3| / |4

4 wmin | mE | 2-3 | 0-3 | 3-2 4 / 3
43—k

NTOvs T |EWHRE |k |LABm | 8A | & / % | B

RIET: KR 2-3 3-1 3-0 5 / 2

2 |=maa B4 3-2 3-1 3-2 6 / |

3 [Emk H 1-3 1-3 1-3 3 / 4

4 (A | 0-3 2-3 3-1 4 / 3




AT
C2
B2
I1
K2
J2
H1
E1
N2
G2
L1
M1
F2
D1
C1
E2
N1
K1
H2
M2
F1
G1
L2
12
J1
A2
D2
B1

B BFIUIILR 60RBDE RBEF—FTA2F 4~93— k
Eerz  sal2|sEe=  zs|3|lreEm =8 S
1|42 R mzil 2 |[EOR EE|3|EAARE EF "
| xmmx  mel2|mERE AR|S[ERRE =R 1i .
| kM| 2|EAm mm|s|mamE omE@|4|zmEs E=m
1 RAERE AR|2|HEAl  ZR|3I0EE w4 @ §§1i2m
1me m(2|nem mE|d|BEse  BE|4pEEE mm|l
1nsE 2T |2|manE  Ke|s|enms = |4 |peai il g )
||mEES  AE|2|eBE mF(s3|amms sm|4saEx ez "
e k|2 |Zwema  mm|s|mmx |4 |wAme §m1ﬁ2m
Emen  BE|2|wEzs  Z2|3|mE—w  exd|EEsE B
| BRER B2 |wREE @l |lnsns =g |4|EExs ﬁ%1% ‘
whm— =®|2|mFR— =m|s|mEm  AR|4)wERE8 EE zsm 0
|mEakx  SmE|2|MLEE BE|C(EHSL  RE|4|KEES xw1izm
1|sekms B |2|AsiE @@ |EmExm exil4|EBHB-B 5 0
1l mzal2|EOR EE|S|EakEE 2T 1 ”
| |EEES  AR|2|&BE  mF|s|amms mm|4|mAEx e .

s AR|2|Zwsn Ba|smms s |4 §m1i 03% .
|xxERE KR|2|sHEar  =g|3jinEE  smal4|meE E=

|neE mE|2|EenE B8 |d|enme  R=E|4|nemiE xw1i2%
twig—  =®|2|mEE—  R|d|RER KR |4|wERME EE|—

| |mEak  BE|2|hume  wE||EmEm mE| 4| KeES xw1w ?
EmeEw  SE|2wEzs SB[ |mE-m eslgEsE BA— "
1| BRER w2 |eREE  Ba|d|lnsnz =8 |4|EExE ﬁ%1m

|| mmEe K| 2|EAB w3 |@AmE BE|4=mEs Em o

) [FESTRR U] Y NP ) ST ) B ———
@z so|2|EmR=- =2|3|reE® 28 !
1ekes |2\ AckiE M| o |BERE mw|4|EHE—m0 ﬁ£1i2%
||kl mE|2|mmREs AR|s|[gRx® &= 0




A3
F4
D4
13
K4
N4
H3
E3
Ja
L3
M3
G4
c3
D3
H4
N3
K3
M4
F3
G3
L4
J3
E4
14
B3

B BFIUIILX 6O0ROE arvlL—Pary 9~14a—+
| mere  swa|2|cBR=  =B|3|reEm =2 )

| EAR  BE|2|MUKE @ |0 [EESL  RE|4|KEEE KK ®
1|skmEs B |2|AckE M| |mEs we|4|EHE— ﬁfé; °m]

|| mEEE ARE | 2|BAB w3 |@AmE mE|4|zmms mm .

1| RABRE AR|2|HEAL  =g|s[NoEE  msld|@aE iﬁ1izm
1| AR |2 |Ewemal  Ba|sEmx  msm|4|wkms B0

1nEpER BT |2|EABE  ES|s|enms |4 |na xw1%

|| EHRES  AR|2|eBE  mF|s|mmms  mm|4maEa ez v
1#me mF|2ren mE|s|sEms  sE|4pmEs iﬁ—igm

| BRER B4 |2 |wRsE B8 |nsns =g |4|eExE ﬁ%1m 0
= =% |2 |mrn—  mm|o|mem  am|jwmmm mEl |
) POSEUPRRY by ISP, Y SO ) FRP—

1ol emi|2|E08  RE|d|kakEE 2T zi ‘ N
1|gkEs B |2|luAkE  #E|s|mEse  ewi|4|EBHB—m S5E 1
1|heER B |2|EanE  me|s|lsom: =4 |ns o
1| AR |2|ZwemAl  ®a|sEmx sk o el

1 |xx2RE xR|2|5HEae  ze|s\iomEe  smid|mas mx S >
PSP Py SRR Y S ) ———

| EAR  BE|2|MUEE %@ |0 |EESL  RE|4|KEEE KK >
|EE=g 5|2 |wEEs 8|3 |mE—i  ezil|zEsE B4 Omz 0
|| BAER B2 |eREE B8 |nAsS =8 |4|FEXE ﬁ%ﬁﬁm7

) PSS Y PRy N PUSIp ) ———

|| EHES  AR|2|eBE 2T |s|mnEs  mm|4paEa szl N
| |mmEEen k|2 |mAm mzo|d|mamE mm|e]zmme ﬁﬁ1w

xmx  me|2|mere ck|s|zRxE == Zi




B BFOUTILRTOEROE FBUY—4F (1)

15a—F
AJOyY IRMIESH |MMEE |EEE: ma |’ / x| IEE
D |[REES E3: ! 3-0 3-1 4 / 1
2 |mimms e KR 0-3 3-1 3 / 2
3 [IEmER B 1-3 1-3 2 / 3
4 /
15a—F
BJOvY WWFY  |[EE—F [ELsh Ba ||/ x| IE
@ |WTm sE 3-0 3—-1 4 / 1
2 [@ep—2  |uo 0-3 3-2 3 / 2
3 |mLpgth  |mE 1-3 2-3 2 / 3
4 /
63—k
cIavy MAEE  (HMOf—  |[ESe— MIEE | 85 |8 / % | ER
@ ||t = 3-1 2 / 1
2 |wom— | m=n /|5t
3 |EmEm— B4 1-3 1 / 2
4 v g == /| ZEHE
17a—+k
DIOws D= |HFEK  |RAEEE (EEHAH | 84 |/ / % | E®
@ |dnm= BEA 3—-0 2-3 3-1 5 / 2
2 |[mFTR == 0-3 0-3 0-3 3 / 4
3 |mEkEER | == 3-2 3-0 3-0 6 / 1
4 |EsEmF X 1-3 3-0 0-3 4 / 3
18a—Fk
EJOvY MAEXE | FEE—MS @R |IRXE | 88 |8 / % | Bk
D |mazxE | Fx 1-3 3-0 0-3 4 / 3
2 |FEE—8 | wz=n 3-1 3-0 1-3 5 / 2
3 |Emsr B4 0-3 0-3 0-3 3 / 4
4 NESKE R 3-0 3-1 3-0 6 / 1
19a3—F
FIaws EAESM |B@EmE  |ALEE  |BE- | 88 |8 / % | B
@ | Ess BEA 3-0 3-0 3-1 6 / 1
2 |emmm |z 0-3 3-0 3-2 5 / 2
3 [REE L5 0-3 0-3 0-3 3 / 4
4 | =3l 1-3 2-3 3-0 4 / 3




BX BFOUFILR70BOE T8-S (2)
200—Fk
GIavy HAER |WMEMz |WEE  |tHmm | es |8 / % | IE
D |staER BE 3-0 3-2 3-2 6 / 1
2 |WERZ B4l 0-3 0-3 2-3 3 / 4
3 |mHEE | 2-3 3-0 0-3 4 / 3
4 | e hE 2-3 3-2 3-0 5 / 2
21—+
HIav MEZE | KEE—8 [RER  |E#zs | 88 |8 / % | B
O [mEzm B4 3-0 3-0 4 / 1
2 |[KFE—8R | fEX 0-3 3-1 3 / 2
3 |mpsg NEY /|5t
4 |Erzm BE 0-3 1-3 2 / 3
223— bk
170v% MFHE  |EBER  |BOos— |[HEBs | 8s |/ / % | IER
O |wFms | wmz 2-3 0-3 3-1 4 / 3
2 [mzs B 3-2 3-2 3-2 6 / 1
3 |moE— BE 3-0 2-3 3-0 5 / 2
4 ¥ LEa BEA 1-3 2-3 0-3 3 / 4
233— b
JJavs NAFEE |THHH |t XBER | B |8 / % | IE
D|lMAREE | == 3—-0 1-3 0-3 4 / 3
e =% 0-3 0-3 0-3 3 / 4
3 [/t £ 3-1 3—-0 0-3 5 / 2
4 |xmER | Wz 3-0 3-0 3-0 6 / 1
240—+
KJ7Ow4 mamE  |AAE |EnhE |tenm | 8a |8 / x| EE
o [mame | mz 3-0 1-3 3-0 5 / 2
2 |EratE x5 0-3 0-3 3-1 4 / 3
3 [Easns N 3-1 3-0 3-0 6 / 1
4 s BN 0-3 1-3 0-3 3 / 4




Al

F2

G2

I

H1

E1

J2

K2

B2

C2

D1

C1

H2

12

K1

A2

F1

G1

J1

D2

E2

B1

501

B BFIUTILR 70RDE REh—FAVF  15~200—F
FEESE 8|2 |mEmE  AR|slEE®Er  w=
201
T I A LI T ) NTIE S CRRTIE T DY e 1)
101
SAER  BE|2|mERz B |3|EEE e |4|1HEE B8 0
wEEE e |2|eEEE  mm|s|Bom—  mE|4HrEs ok
202
WEEE B2 | KEE—f Mk |s|EER  wE|s|zxze  2E 0 ?
401
FARYE TE|2|FEE—£5 e |3|EHT  2aldiExs =@ - 0
203
NAEEE B=|2 ke =|slomn  sEl||amEm e [
102
mamk  wen |2|TEHE ko |s|Emae xm|4|msme =
302
Wy EE|2|Ee—3  wo|s|laume s 0 °
103
gl wo|olwas— e fo|mEn—  mm|a|nnEx s —
204
b= Rk |2 |BFER =8 |s|mkExit mm|e|EEmA wm
mitmE Lo |2 |mEs— s |o|@Es— ma|a|iisE  EE 1
205
WEEE B2 | KEE—t fek|s|EER wE|s|zmes s
104
WEEA e |2|BEERE mm|s|Bom—  BE|4HEEs B ,
303
mAEE e |2|WHE Ko |s|Emmm xm|s|nemm §ﬂ1£
EEES 8|2 |mEmE  AR|s|lEEwEx  m= ”
arsm  fAl|o|mmmm ssis|nwEzE wm|a|swmE= =0 2 ‘
402
staER  BE|2|mEme  ®a|s|mmE e |4rHEER B8 ° 0
207
NIREE 3|2 |F#¥e =2 |3|hkn  BE|4KBER e
hie=  mA|2|mTEX = |s|mkmEm mm|e|lmEma wm | oot
106
FaexE TE|2|FEB—n e |3|EBE  ®2aldiErs =@
208
WFD Rz |Ee—%  wo|s|Eume  m=E




A3

J4

G4

13

H3

E3

C4

F4

K4

D3

C3

H4

E4

K3

F3

G3

J3

D4

14

B3

501

BX BFIUJILR 70E0OE avyL—3ay  20~243—b
EEES 28 |2|mEmE  AR|s|[EEEx  m= 00
201
NAREE FE|o|wame zs|s|ren BE|4xBER e [
101
starEmR  BE|2lwEnz  2a|slmmE e [4|lrmmm ne 301 o
WEEA e |2|EEEE  Em|3|BOBE—  BE|4|HEESR A ‘
202
wEEE B2 [AFE—m A |s|EmE wa|s|Enze e
401
FMARRE TE|2|FE#—0 w0 |3|EBT  Bal4)iExs =
203
@HER W0 |2MAE— e |o[mEt— B[ 4lilEE R
waEsm A l2|lemmm wsilslaume  wm|alzwm- om0 302
102
mamk e |2|WRE ke |o|mEm Ak [e|mmmm Bl
204
PR  RK|2|ATEL  SE|o|RKERE E[4|mBHE  HE[— ‘
EHEE 0|2 mOf— s |s|EEa— 20 |elnse  mEl—— ,
205
WEEH B |2 | AFE—8 Rk | o |EAR W |4|mHee  pE
103
FARXE FE|2|[FEE—m oo |3|EBT  2a|siExE  =m 303 s
mamk s |2|THE ko |s|Emam Km|e|meme = 2
206
waEsm A l2|smmm swilslausE wm|d|Ewm- w00
402
SAER BEE|2|WMEfIZz  Zi|3|EEE ) LHHBE LB
207
NAREE #E|2|wake =®|3|ikn  BE|4]|xHER e 2
mil= k|2 |mTER  =E|s|mkEmi wm|s|EEmE @m0
104
WEEA e |2|EEER R |3|BOB—  BE|4|HEEE B
208
WF R[22 |Ee—5  wo|s|Eume  BE 1°




B BFLUTILRSO0EDNDE FEEY—4H
20—k
AJOvY =EXE  |LRER  |HEd as || / x| E&
@ |EEH B 3-0 2 / 1
2 lumzes =i /| GEME
3 |ZmEH ) 0-3 1 / 2
4 /
1a—k
BJIOws NS |EhES |[2MER |LBeE as || / x| EE
SIS xR 3—-1 3-0 4 / 1
2 |mehEeR B 1-3 3-1 3 / 2
3 lemzs = 0-3 1-3 2 / 3
4 | WLmE o / HENE
HJ12a—k
cJovs N T —— ERiEE | B85 | B / % | IEW
@ | Kuemsts B 3-1 2-3 -1 5 / 2
2 |Em= KR 1-3 0-3 -3 3 / 4
3 |2aimE =3 3-2 3-0 -0 6 / 1
4 |mepyEEE T 1-3 3-2 0-3 3 / 3
B BFOUTILR SOBNDE REr—F AV 23—k
Ml |EEs ==l2lumE®e =453z X% .
ol 1|k m=l2|wme xm|s|Eem mn|4|momE T l—
101
B2|1|migs kMR |2|mebEs  HE|3|&MES R |4|LEE WA 0
301
C1l1|xiemste ==|2|Tmz  Xxm&|3|xsE  mx|4|memEsE 7=
102
A2 |1 |EExs ==2lumERE =Hls|zEr X o2
Bili1|/Mi=Eg XBR|2|BHREE HER|(3|€HMEERE Hx|4[LAEFE e 1
X BFOUHTILR SOEOE avyL—Lay 1a—Fk
e . . . - ZiE
A3|1|EExs m==2lumER =H|s|aEm ko on
201
C4l1|xemste =m=|2|lFmz=  xml|3|lzmE & AhiEE T
101
B4|1|/MEg KBR|2|EHREE FHER|(3|€HEEE FHR|4[WLWEF wn e 301
C3|1|xemie m=|2|EmE  Km|s|eeE mEsx|4|momm Tz 2
202
B3|1|mnaEm x| 2|mhEs =m|3|em=® ==l4lLEE L0




B TFLUFILR60BOE FEY—Y

250—
AJOvY BORT |MELF |[BEkE |[RETBE| 85 |/ / % |EZ
D|EowFE | =E 3—-1 3-1 3—-1 6 / 1
2 [mEEslE | B 1-3 0-3 0-3 3 / 4
3 mEnE | mEm 1-3 3-0 0-3 4 / 3
4 [mEFmE| KR 1-3 3-0 | 3-0 5 / 2
260—
BJOwY EEKRT |HEKT |ANRT |Sausz| 8s |/ / % |E
D|EEBF | =EE 0-3 2-3 3-1 4 / 3
2 [y | sk 3-0 3-1 3-0 6 / 1
3 |mier | == 3-2 1-3 3-1 5 / 2
1 |Beasz| #E 1-3 | 0-3 1-3 3 / !
27a—F
cInyy EMHRT AL |2RAET |bHETF | 8s |/ / £ |EZ
D|EmEF | Xk 3-1 -3 | 0-3 | 4 / 3
2 |[oxer | m= 1-3 0-3 0-3 3 / 4
3|lgAmF | mm 3-1 3-0 2-3 5 / 2
s lenwsr | B0 | 3-0 | 3-0 | 3-2 6 / 1
20—k
DIOwY ERFAT| EHEZE IAEET|EAGT | 85 |/& / % |IEK
D|EEFRE|] XK 3-0 3-0 3-0 6 / 1
2 |[E#EE | EE 0-3 3-0 3-0 5 / 2
3 neaEmr| #m 0-3 0-3 0-3 3 / 4
4 ExmE | ER 0-3 0-3 3-0 4 / 3
290—k
EJOuY W EEEF |FIES3 |BAE |EIET ma |/ / % |NER
Dlutwr | EH 0-3 3-0 0-3 4 / 3
2 |prgpza B 3—-0 3-0 3-1 6 / 1
3 [mmxe | mz=m | 0-3 0-3 1-3 3 / 4
4 [EEET B 3-0 1-3 3-1 5 / 2
30—k
FIOws AAHED |[REHET |hEEE |rmmzer| B85 |8 / % | B
D|x@rss| B 3-0 0-3 3-1 5 / 2
2 l[mmer | == 0-3 0-3 3-0 | 4 / 3
3 [hmes | XK 3-0 3-0 3-0 6 / 1
4 ez EF 1-3 0-3 0-3 3 / 4




AT
C2
B2
E1
F2
D1
C1
E2
F1
A2
D2
B1

A3
c4
B4
E3
F4
D3
c3
E4
F3
A
D4

B3

B LFUTILAGOmMDER Rib—F A2k 25-26—F
¥EOMF RE |2 |miEsiLF FN|3|HARHEE R |4|BHFFRF XK )
EMHT KR |2|waEr  mm|s|2RET  mm|4mmmT BN ;
EEKT EE|2|mEsMT mal3lErer  wm|ssszsz sE :; ",
WrEF  EH|2lmmsa mm|s|mEmz o ssmilslEeEr o mm "
XiAMES hB|2|RHETF  Emx|3|eERE KR4 mszr £ -
EETAT XR|2|EH#EEX &E|3|IBEETF 8@ |4|EAHT =X 202] o
EMHT KR |2|wAEF  Em(s|2RET  mm|4mmmT BN ]
WEEF  E%|2|mms3 mx|s|mmz mzif4lEET mm .
KENED  EE|2|REET  mm|s|emERm KE|4|[raezr E5m I
WOWT B |2|mEmAT BN |s|RokmE  mm|4mETeT XK v
REFAT XR|2|E#EE RE|3|IBEET BE|4|EAGT Eﬁij
EERT RE|2|®mEmT Ri|3|EAaT  mx|4|messz uE 20‘:

avyrL—oay 27-283—F
BOMTF KW |2[MELF o3| KEE R || REFBT KE—
ErET KR |2|wxEr  mm|s|2AET  mm|4|pEET BN :
EHEKT EE|2|mEMT  ni3EReT wm|s|sezsz sE 1010 301 ft
WEEHF  RE|2W#s3 Em|S[ELE  eRi4|EEF Em— |
KEMED BB |2|RBET  wm|3|hERE  AK|4|[rmexr BH ]021
EEFAT XK|2|E#EE &E|3|IaEERF BE|4|EimT  E=x -
EMHT  KR|2|wAEF  Em(s|2RET  mm|4pEET BN
WEEF  E%|2|mms3 mm|slEmz mso|amer 0 mm v
KAnEs Ee|2|lamrr  wx|s|emERs KR|4|omezr 5% I
BOMT R |2[MELT B0 |o|RRHE RN |4|RETBT KR|— v
EEFAT XK|2|E#Ex &E|s|ieEEF @E|4|Eimr  =m mz
EERT RE|2|®EMT  BA3EN&T Ex|4[EREsz BE I

40—



B XFIOUFTILRTORDE FRUY—Y

31—k~
AJOwvs LENF |ABBF |FTEF BE |8 / % |IEE
@ [£ERF E 2-3 3-0 3 / 2
2 |EEBF | dtEE 3-2 3-0 4 / 1
3 [&TEF == 0-3 0-3 2 / 3
4 /
31—k
BJOwY SATHF|EEEE |[THEF BE |/ / % |EX
Dl=x<wvx| EE 3-2 0-3 3 / 2
2 |[fEEEE N 2-3 0-3 2 / 3
3 [xEHEF BEA 3-0 3-0 4 / 1
4 /
32a—k~
covy EERF |MBERETF [SEXRF #R | & / K |IEA
D|EEMF R 2—-3 3-0 3 / 2
2 |hnmkET F = 3-2 3-0 4 / 1
3 |EBXF 47 0-3 0-3 2 / 3
4 /
31-32a—k
DJ7Oov%y WEAYTF |FEESIT |BE/KBE |\E2Teer| 85 |8 / &% |IE
DlwE1vF| =R 3-0 3-0 3-0 6 / 1
2 |FRIEST 84 0-3 2-3 3-0 4 / 3
3 |iEkeAE Nz 0-3 3-2 3-0 5 / 2
4 [\ervex| BHH 0-3 0-3 0-3 3 / 4
33-340— k
EJAvY MART |[FMAREI|EHOPF|HBEF BE |8/ / % |EX
@ [mxEF E[E ) 3-0 3-0 6 / 1
2 |mazEEI| F= 2-3 3-0 3-0 5 / 2
3 | EHOWF| = 0-3 0-3 0-3 3 / 4
4 |#Er E% 0-3 0-3 3-0 4 / 3
43—k
FOws milhF |[WTEF |(sEgE (AT | 85 |8 / & |E&
@ [pLmHF E% 3-0 3-0 3-1 6 / 1
2 [IMTEF | 5 0-3 0-3 0-3 3 / 4
3 |FHFEAE®EE N 0-3 3-0 2—3 4 / 3
4 |RIBEF Fi 1-3 3-0 3-2 5 / 2
B TFOUTILRASOBDE Ry —4
3a—Fk
REE— AR [ZEmTF |ARH  |[FEABF | 85 |8 / & |IE&
Dl | EE 3—-0 0-3 2-3 4 / 3
2 |==mz | mz=n | 0-3 0-3 0-3 3 / 4
3 [amm B 3—0 3—0 2-3 5 / 2
4 |EEHRTF | LB 3—2 3-0 3-2 6 / 1




Al
C2
B2
E1
F2
D1
C1
E2
F1
A2
D2
B1

A3

D4

F4

E3

C3

D3

F3

E4

B3

401

401

B ZFOVTILATORDER REh—F Ak 29~32—h
SmRT  Em|2|mmEBT  usE|s|zTER == T
BBMT  Em|2|mmErF =B |3|EBkFT #E o
SAYHF EE|2|@EHz LB |3]tBEF  mi -
WART  RE[2|AXRBEI  FE|3|THOGT =EB|4|WEF  EBHf— "
LT B |2 |MFET e |3|mmmz  neld|mmmr oFE wz
WEVT  EE|2|MEST M |3|EkEE LB |4|\EETRT BH -
‘RMT  Ex|o|mEEmF =2|3sek? BE T
WART  RE|2|ARzEI  FE|3|Taonr ==|4|@mmr EB ‘203
hilmE B 2|mFET e |3|mEmz ke |4|ommr T -
SERT  Em|2|MBHBF  ew3|mETEF == . v
WE VT mm|2|mEsT  BE|s|Ekmz  ne|4|rzerez % mz
SAYHF EE|2|@saz  nB|3tBzr =k -

avyrL—iay 33-34a0—Fk

SFMRT  Em|2|M®HBT  wss|s|zTET == ‘I

201
WEVF R |2|ESIT  BE|3[EkBz  ne|l|merer w5

101

mhE BB |2|nFEmT e |s|zmez  nel4EmEr T ao1
MAST R |2|MRERBI FE|3|THOHT ZE|4WEF EF

202
BREMT  mm|2|nmEr  ==|3|sBkF BE 1
HE VT ER|2|mEsmT  wE|s[Ekmz kel merer w55 :

203
LT B |2 |mFEmT e |3lmmmz  neldmmmz orE

302

WART  EE|2|ARREI  FE|s|E#ont =m|4|mET EH—

204
=kv4F EE|2lEEaz ka3 tBxr sk ’




5—2 BREHOH FRY—Y

5:601—k
AJavy RR | fa#B | L& R | /% | JEf
@ iR 3-0 | 2-1 4 1
2| #E#H#B 0-3 1-2 2 3
3 ME 1-2 | 2-1 3 2
7-83—Fh
B7owvs VN ZE 1L FHE R | /7% | JEf
@  KH 3-0 | 1-2 3 2
2 =1 0-3 0-3 2 3
3 4[] 2-1 | 3-0 4 1
9:-100—k
coavy 25 | BHA| FF R | &% | B
@ Y= 1-2 | 0-3 2 3
2| @A 2-1 1-2 3 2
3 LR 3-0 | 2-1 4 1
5—C RFEGOH REY—Y 1~43—h
SHA | 85 | Bl | &HMB | /&R | {FKk| IR
@ =HA 1-2 | 1-2 | 3-0 4 3
2 = 2-1 2-1 | 2-1 6 1
3 =1 2-1 | 1-2 2-1 5 2
4| BHB 0-3 | 1-2 | 1-2 3 4




53— BFEAEOER

REsb—F AP 5~8a—F
A 1| E=Ex EH#HB g
B2 |[1| k% =] L3
Cc2 [1| =5 BHA 4
avyrL—v3ay 9-100—+F
A3 |1| == EH#HB g
c3 1| &5 BHA &5
B3 |1| X% = L3

101

201

101

201

202

102

'S BHA GEo
R= EH#B (ITE-
K5 E Gl

C1

A2

B1



5-y°  BFS 7 M60RXDE FEI-Y
HJ2a—F
AJOvY R i o rWEILT
BT 2 % 2-0 2-0 41 / |1
Brs wr | 0-2 1-2 2| / |3
Erme &% | 02 o1 5T/ |2
/
H4J3a—+k
BIAvY mREE |EEE O BRE, B ® /x| Ew
NEAE x5 2-1 2-1 41 / |1
EHEA ﬁ 1-2 1-2 2| / |3
L e 1-2 2-1 3| / |2
/
H2J4-50—F
crioyy . |omi e I - e |® / x| mEe
R 15t 2—0 2—0 1-2 | 5[3/2]1
ik & 0-2 2-0 °o-1 |5]2/3]3
HE_=H w | 0-2 0-2 0-2 [3] / |4
i s | 2-1 1-2 2-0 513/3]2
HJ6-7Ta—Fk
DIBvY oaz N TEmE IUEES lesle / x| mwe
e x5 1-2 2-1 o-0 |5 / |1
LN @ | 21 0-2 02 4| / |4
BaHE #H 1-2 2-0 2-0 [5] / |2
itk B | 02 2-0 0-2 41 / 13
5-9°  BFY 7 MII0RDOE FEI-Y
1a—F
ﬁx;;n\ya ; ey |EREX sezn_ w8/ x| ek
FEERE i 2-0 2-0 41 / 1
MEEK L | 0-2 2-0 31 / |2
Geimr | ®= | 0-2 0-2 2| / |3
/
23—k
BIOwvY - s e an|® / x| mEx
Bazs s 2-0 1-2 3] / 12
3 B 0-2 1-2 21 / |3
AT QA == | 21 21 41 /7 |1
/




A1

B2

G2

D1

C1

D2

A2

B1

A3

C3

D4

C4

D3

B3

Al

B2

A2

B1

A3

B3

3-Y" BFY 7 M6OmDE REEM-TIVE #I2~53—

prn ,. 3 T ET S 2
Yb-Y3y BI6-7a—+h
| N ) e
- BFY I WMIOEDER  REEM-TIVE IRFERSS
s VYIVEV 1a—*k




-9 TFY I WR60OmMDER REEY-Y
HJ10a—k
e R HEE IETEY [WEER prgn
’*TH*“"7 BHSOY  |mHER BRIT EBEHT il K
FUET 20 | 20 | 20 [6] / |1
BEEE 0-2 0-2 12 3] / |4
)
LETET 0-2 2-0 50 |5]| / |2
AR 02 | 2-1 | 0=2 A1 / |3
5-9°  TFE 7 IRI0OmDE  Fi&Y-H
3-43—F
“ WK YF BARNYF HESEF AEILESTF /= P -
ATBYY tEsEy  |mEr  |iwer  |mEsr sl Rl
BT | = =0 | 20 | 2-0 |6 / |1
BEATF | @m | 02 02 | 02 |3] / |4
HERET | o | (-2 2-0 =1 |5 / |2
BUSEF | am | 02 | 20 | 1-2 i / |3
53—+
W, ﬁﬁaj‘o) %) l_lglv’ﬁ% 7’“‘4”—”'@% pA=] PA=] &
_ B7Oav% KO — MO s = SR |/ / X | B
FEADD E1l 2-0 1-2 3|1 / |2
i as | 02 0-2 o / |3
[E3]
Henke Ly 2-1 2-0 41 /
3=V BEFYV I MIOEDER  REE-TAVE 3-43—+h
WA T BANYF HERET o ow| g |BLEET =
NimraT 2lammr S | Piaey R gepe A
KO—fX MosF - B 1
WA YT BANYT  ma | FLRET roa|BLEET = 0
emEmr 2lamer B Pligmy R mEge BN
NES TR AT S Y EITI ] ——
kO—# MOs¥ - B 85 i 5
s YIVEV] 50—k
BATYT o | BANYTF g |3[FERET pauls BLEET
(BRIST mw 2[BR0YF s o |MERET gl |[DUEET mw —~
BAVYF 2 |2 BANTTE e |3 FERET ol [BLZET = 0
Nemsazr B %lames BR 1S |gmy  CEE|gepe BM
FBa0s I [B58T g 3 [RLEF .
kOo—4t = I = DEEEES ~




=% BFYYH WAGOREDES FRY-H

H$IJ1a—F
AJOvY BIBEE |SkS EHEA |BE-=H |B&(8 / %|E
D|BIEEE B 2-0 2-0 2-0 | 6| / 1
2 |4 & 0-2 2-0 2-0 5 /|2
3 |EMEA B3 0-2 0-2 1-2 3|1 / |4
4 |lmm==m | wx 0-2 0—-2 2-1 41 / |3
HJ2a0—k
BJOwv% MNFEEX  |BIE mEE rms |Ba|e / x|Ex
OIS x5 2-0 2-0 2-0 6| / 1
2 BN # 0-2 2-0 2-0 51 / |2
3 |mme B3 0-2 0-2 0-2 3|1 / |4
4 |peiliesa BE 0-2 0-2 2-0 41 / |3
H$73a—+
cJowvy WERE |THRED |Edg— |[SREx  |8s|8 / £|Ex
D |mERE x5 2—-0 2-1 2-0 6| / 1
2 | THHER | =W 0-2 1-2 2-1 41 / |3
3 |EHE— &5 1-2 2—1 2—0 5 / 2
4 |leRES mzn | 0-2 1-2 0-2 3|1 / |4
HJ4a—t
DJOvs mEE— |xO2E  |EEik WISE |58 / £|IEK
O|mpe—am | = 2-0 0-2 2-1 512/ 2| 2
2 |=ozx x5 0-2 2-1 2-0 512/ 33
3 |mEm MED 2-0 1-2 2—-1 513/ 2|1
4 |miEmE 8 1-2 0-2 1-2 3| / |4
$J5a—
EJOvY BEHE V- [mikRE  |EExs |esle / x|Em
D|EzmE B3 /
2 [y - aqs B 2-0 2-0 (4| / 1
3 xR " 0-2 2-1 31 / |2
4 |iEmxA B8 0-2 1-2 21 / |3
HJ6a—k
Foowvs TiEE  |[ExEs [BKER (kEmmk |(8a|8 / £|ER
®|Fwigs £ 0-2 2-1 0-2 (4| / |3
2 |EAmEs MED 2-0 2-0 2-0 6| / 1
3 [mKES B3 1-2 0-2 0-2 3 / |4
4 |pemmk B8 2-0 0-2 2-0 51 / |2




Al

F2

B2

E1

C2

D1

C1

A2

F1

D2

E2

B1

A3

F4

B4

E3

C4

D3

C3

A4

F3

D4

E4

B3

=Y BFIVY MA6OREDES REEM-TAVE $73- 43—k
|emEs  mx|o|ems w5 [3|EHEA  ma |4|mmoz=m wm
|Fwee wm@ | 2lmsmm wwm |slakEs s |4emmx ms 201

101
nsax %9 |2|Enz w# |3 |mme w4 BE 0 ol
ezme @ lolvy-ae s |slwame wem |e|emxs @e

102
|lnmmEe Ao |2|eswss  mw |s|lEse— ws |eemzz msa ;Zw
(|lwmt—m o |2|xnzs xe |s|mew wa |4|masme B@ 4
|lomme ks |2|Emess  mw |s|lEamm— was [4lemEze mz 0
lemer  w=m |o|ems sx |3|EoEs @ [ofmmoze owm 0

103§
|lFwee  m@ |ojmsme wm |slakEs mE |e|emmx ms 0
i|lwme—m s |2|xnes  xe |s|mew W |4|meme BE il
ifEzme s (2o mw fslwame me |elemss ome [
nsax %o |2|Enz w5 | 3|mme e D T ST 1
Yb-vay #95. 63—k
i|lmmEE  wm |2|ems w5 [3|zHEA o |e|wmoz wm =
lFwmse m@ | 2msmn wm |slakEs  ms |4lemmx ms 201

101
nsax  xs |2|Emz a5 |3 |mme w |elwwmn wm
ezme @ |2lvy-ae s [slwame wwm |e|emxx ms

102
lemme  xo |o|TEess  sw |slEre— Aw ||emEx sl
i|lwg—m  m |2|xnex ke |3|mew ww |4|meme ®@ J
|lumme ke |2|Eswes mw|s|Ese— wm [4lemEz owz 0 1
1 T PY PN w5 |3|zEA s |e|mmEzz wm 203

103
frwmse  wE |2lmemn ws |o|AkER o |4lemex oms—
||lwme—m o |2|xner xe |s|mew wa |4|msme B@ il 1
|m=me w2y mm [slpama wm |eemxs me IZM
|lnsax ks |2|Enz a5 |3 |mme e almums ms




-y

BFIH MIOEDE F=R)-)

HJ7a—+
AJOvY MEXE  |MEpEE  |FHEes /a8 / %|EE
TERE i 2-0 2-0 41 / |1
GlE 28 0-2 1-2 21 / |3
FHER- | AH 0-2 2-1 31 / |2
/
HJ8a—+
BJOyY J\EHE FEBk |[RAE= /E|®/ / %|EkH
J\EIEE 23t 2-1 1-2 313/ 3|2
HFEBX AT 1-2 2-0 313/2|1
RASKZ =5 2-1 0-2 312/ 3|3
/
H#J7a—+t
cravsy ESE— |2@A EEE mEfk  |BA|8 / %|IE
AR — 25 2-0 2-0 2-0 | 6| / |1
LM o 0-2 1-2 2-0 |4 / |3
EEE T 0-2 2-1 2-0 |5 / |2
EAETIES HE 0-2 0-2 0-2 31 / |4
HJ8a—+t
DJOvsH H pAEE  |KFAA  |BoEk  |BA|#” / %|Ek
A AT 2-0 2-0 2-0 | 6| / |1
BAREE 4 0-2 2-0 2-0 |5 / |2
AFERA =% 0-2 0-2 2-0 |4 / |3
BFehk T 0-2 0-2 0-2 31 / |4
-9 BFIUI WSO DER  REF-Y
HJ2a—+
RIS)-1" L WO [EkES EARA /a8 / %|Ex
B4 =5 0-2 2—1 0-2 412/ 3| 4
M=EX 55 2-0 2-1 2-0 [ 6] / 1
EKE =il 1-2 1-2 2—0 413/ 2| 2
EAEA " 2-0 0-2 0-2 412/ 2| 3




=Y BIFYVH MAT0ORDEE SR MTAVH $7.82— k

1|fREEE B4RE | 2 |P9RRE1E B8 |3 |FHER= R
101
1[/\HE& B |2 Ak 2 |3 |ERF= = 5
0 201
1 iEERE— =B |2|%HHA B 13| EHEE Lz |4 |EREFIK BE
102
0
11X T AT PAE P 5 2@ | 3| KEFEARA =5 | 4|k [T
301
1 iEERE— EwE 12|%@E EHF | 3| AHEE WLWE | 4|EREFNK BE
103
1|Z#&T = |2 (&mAREE M@ |3 | KFAA =5 | 4|k T 7
0 202 .
1|RERE BelE | 2 | ZETE =8 |3 |FaEr= R
104
0
1|J\HI& BF |2 |3rABK S I3 |FERF= =
s VYISV, $J12a—+
1|fBERXE B4fE | 2 |FRREE 28 |3 |FHER= R
201
1 [EERE— =N WAE =P BH 3| EEE Wz | 4|EREFIK #E
101
0
11X B | 2| KREE Mm@ | 3| KEAHA =F |4 |FhExk T
301
1 |EERE— EE |2|%HE EH | 3|EHEE W3 J4|EREFIK #E
102
1| X&T B | 2|5 KREE 2%E I3 | KFAHA =F |4 |FhEx [T 202
1
1[/\EHE = | 2 |3rEBkX S 3 |EAF= EE 5




5-9"  TFIV) WAGOREDER FEY-)

H2J9a—k
AJOowv4s TEFEF ENEF BTHEHEA LREF #R|® / x| IEk
D|tEFEF S 0-2 2—0 2—0 5 / 2
AL B4 2-0 2-0 2—0 6 / 1
3 |Ermit =L 0-2 0-2 2-0 4 / 3
4 | euEmT B 0-2 0-2 0-2 3 / 4
H2J9a—k
BOvY HffEwp Y HAikE RHER 3T #sR|® / x| IEZ
@ [mrEwy e 2-0 2-0 2—0 6 / 1
2 |mens =2 0—2 2—1 2-1 5 / 2
3 |marER S 0-2 1-2 1-2 3] / |4
4 |mamT 55 0-2 1-2 2-1 41 / |3
5=y 'RYUH MTOBDE  FRY-5
H$IJ103—k
ATOvY WAUYE |BELESF |(HEEEF |[RUEF |B8s]8 / x|E
DAy vE | B 2-1 2-0 2-0 | 6| / 1
2 [mLEEF | B4 1-2 2-0 0-2 (4| / |3
3|#rEER | dmE | 0-2 0-2 0-2 | 3| / |4
4 |BEF Lt 0-2 2-0 2-0 51 / |2
HJ11a—+k
BIOvY EHHT |HEmT |SBEBT |(SEs02 |B85|8 / %|E
RIEE e 25 2-1 2-0 2-1 6| / 1
2 (RemE BE 1-2 2-1 2-0 5| / |2
3 |BEsT B4 0-2 1-2 -2 3| / |4
4 |Ema0s | B 1-2 0-2 2-1 41 / |3
HJ10-11a—k
cavy AKO—4 BOSEF ] 5 B 35 INFRBEF "R E / X|IE
D|ko—tt =il 0-2 1-2 2-0 |4 / |3
2 [EO®F B8 2-0 2-0 2-0 6| / 1
AL ES i 2-1 0-2 2—0 5 / 2
4 |inareEz dtmE | 0-2 0-2 0-2 3| / |4
5= TFIVY WABOREDER REBS)-)
HJ1a—F
RB-H FRFEEF |BAN\VF |BEET B/ / %|IE
EREEF | Ew 2-0 2-1 41 / |1
0-2 2 3

BARNYTF 2B 0—
BERT rHEINN| 1

NN AN I R

/
2-0 3| / |2
/




Al

B2

A2

B1

A3

B4

A4

B3

Al

G2

B2

C1

A2

B1

A3
C4
B4
c3
A4
B3

7= TFIVY VAGOREDER  REEM-TAVE H 793 —h

1|tEFEFr @8 |2|zn=Tr B0 | 3 |BTEE s | 4| LiEmT &%

1Erawy &2 |mens B |3 [metzm s |4 |emnT ms 12 ol
1|teFET &8 |2lzraxz B |3 |ETEE = | 4| EiEmT =2

1Esawy  Ha |2 |menz Ba |3 |mrzm s | 4 |mEmT ms 1% 0
avJb—vay +710a—

1|tEFEF @8 |2|E=n=T s | 3 |ETmE = | 4| LizEmT 4

1|msawy  Ha |2 |megz s |3 |marzm s | 4 |mEmT ms 1ﬂ2m___
1|teFET &8 |2[zaxz a0 | 3 |ETEmEe = | 4| LimT mm
1Erawy Ha |2 |megz B |3 |marzm sa |4 |mEmT ey Bl
-V EFIV)MATOREDER  REEM-TAVE HI11a—t

kv vr  =w|2|l@Euzsr &0 |s|frrEr  tsE|4moee Wiz

1|xo—s =W |2 |EnseE me | |meme Wiz | 4|nmeEs i 2!
1|&5HT 8 |2 |many nE |3 |=EsT B | 4|FEEADB =L 1ﬂ °m1
1|ko— = BEEEES me | |meme Wiy | 4[mieeE domiE—
Hmruvs  Bw|2l@wusssr = |s|HrEaEF s |moEF o — 202
1|EoHT me |2 |meany nE |3 |=mEBeT s | 4|FEA0E  BW 5 0
avJb—-ay

1wk vzr  =w|2|lEuzsr & |s|frmer  tsE|4moes Wiz

1|xo—s = |2 |MoeT T TIRCEL Wiz | 4|nmeEr 20!
1|EoHT e |2 |menT uE |s|=mse wa |4|EHEADE = 1ﬂ °3m
1|ko—s B B EIEES 28 |3 |mzm= whe | 4|mweer  dbmwEl—L
mruvs  sw|2l@Euzss =0 [s|werer sl |muoEs oy 202

1 |mEwuTE s |2 |menT #E |3|mEET wa |4|FEmEA0s BmW 1




